

ULTIMATUM A LOS HUELGUISTAS ANTEL

(Detalles en página 10)

Desvirtúan Publicaciones del INCAFE

Sobre la acusación de que se tuvo una pérdida de 242 millones de dólares en las exportaciones de café realizadas en 1978/79 y sobre una supuesta complicidad del Departamento Nacional del Café en esto, hizo declaraciones a EL DIARIO DE HOY el Lic. Ricardo Escoto, miembro del Consejo Asesor y de la Junta Directiva del Banco Central de Reserva en esa época.

Dice el Lic. Escoto: "He leído con detenimiento una publicación del INCAFE en que bajo el título de 'La Información que Nunca Darán' insinúan que los exportadores particulares de café vendieron en el año cafetalero de 1978/79 a precios inferiores de los logrados por la Compañía Salvadoreña del Café, razón por la que El Salvador, conforme a sus cálculos, dejó de percibir alrededor de 242 millones de

dólares", dice el Lic. Escoto.

Agrega que al señalar tal falta de ingreso, se está acusando al Departamento Nacional del Café (DNC) de negligencia o complicidad, al no tomar en cuenta el factor "precios" para el otorgamiento de permisos de exportación, poniendo así en duda —dice— la honorabilidad de hombres como el Dr. Ricardo Jiménez Castillo y Lic. Pedro Daura, quienes, el primero como asesor y el segundo como sub-gerente, tenían bajo su responsabilidad las operaciones del DNC.

Seguidamente el Lic. Escoto muestra la Ley del Departamento Nacional del Café, cuyo numeral 2°, del artículo 4°, señala, entre las facultades del DNC las siguientes: "Determinar

—Favor pase a la página 78.

Mañana Edición Dedicada a Usulután



FARMACEUTICO DEL AÑO.— En solemne acto por celebrarse mañana, en el Colegio de Químicos y Farmacéuticos, le será entregada la mención "Farmacéutico del Año" al Dr. Luis Barrachina Charlaix. Esa misma noche harán entrega de diplomas a los profesionales que han cumplido 25 y 50 años.

TERMINA HUELGA EN ALCALDIA.— Con una promesa de aumento salarial a partir de 1986, concluyó la huelga de 6 días de los trabajadores de la Alcaldía. No se dijo si con el aumento de sueldo se incrementarían también la productividad del personal y equipo o la eficiencia en los servicios que demandan los contribuyentes. Toneladas de basura se amontonan en las calles de San Salvador.

